
 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-
Universität. In interdisziplinären Teams gestalten wir zukunftsweisende Forschung, in-
novative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger For-
schungs- und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungs-
strategien. Unseren Beschäftigten in Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten 
wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit kur-
zen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten.  

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

In der Fakultät für Naturwissenschaften, Department Sport & Gesundheit, Institut für  
Ernährung, Konsum und Gesundheit ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Stelle als 

Studentische Hilfskraft (w/m/d) oder  
Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d)  
im IT-Support (SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 
 
zu besetzen. Es handelt sich um eine befristete Tätigkeit (Tätigkeiten) im Umfang von 9,0 bzw. 
8,0 Stunden pro Woche. Wir sind jedoch an einer längerfristigen Zusammenarbeit interessiert. 

Aufgaben: 
• Einrichtung und Wartung der PCs, Notebooks etc. 
• Unterstützung bei der Beschaffung von Hard- und Software 
• Pflege und Updates der eingesetzten Software 
• Pflege des Internetauftritts unseres Instituts (Typo3) 
• Technischer Support zu störungsfreien Durchführung von Seminaren, Vorträgen, 

Tagungen etc. 
• Mitarbeit beim Aufbau von Datenbanken und Forschungs- und Entwicklungs-

projekten 
 

Einstellungsvoraussetzungen: 
• (Fortgeschrittenes) Bachelor-/ beginnendes Masterstudium in der Fachrichtung  

Informatik oder Wirtschaftsinformatik oder eines vergleichbaren Studiengangs 
• zuverlässiges und präzises Arbeiten 
• Team- und Kommunikationsfähigkeit 
• sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (C 1) 

 
Das bieten wir: 

• einen eigenen Arbeitsplatz  
• eigenverantwortliches Arbeiten  
• flexible Arbeitszeiten 
• kollegiale Atmosphäre 

 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. 
Landesgleichstellungsgesetz NRW (LGG) bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher 
Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende 
Gründe überwiegen. Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. Ebenso ist die 
Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des 
Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

Sollten Sie an einer Tätigkeit als SHK/WHB interessiert sein, dann schicken Sie Ihre Unterlagen 
in einer pdf-Datei unter Angabe der Kennziffer 6473 bis zum 14.06.2024 gerne direkt per Mail 
an Frau Christiane Amedick, Sekretariat Institut für Ernährung, Konsum und Gesundheit, eMail: 
camedick@mail.upb.de  

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
https://www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz.  

 

Prof. Dr. Anette Buyken 
Fakultät für Naturwissenschaften 
Universität Paderborn 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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